

## **SMLOUVA O VÝPŮJČCE** movité věci

### **Olomoucký kraj**

se sídlem: Jeremenkova 1191/40a, Olomouc, Hodolany, 779 00

IČO: 60609460

zastoupený: Ing. Lubomírem Balášem, ředitelem Krajského úřadu Olomouckého kraje,  
dle usnesení č. UR/11/52/2021 Rady Olomouckého kraje ze dne 15. 2. 2021

jako půjčitel na straně jedné

a

### **Inovační centrum Olomouckého kraje**

se sídlem: Jeremenkova 1211/40b, Hodolany, 779 00 Olomouc

zapsané u Krajského soudu v Ostravě pod Sp.Zn. L 12288

IČO: 72555149

zastoupená: Bc. Pavlem Šoltyssem, DiS., předsedou správní rady

jako vypůjčitel na straně druhé

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto

## **SMLOUVU O VÝPŮJČCE**

podle ustanovení § 2193 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku,  
v platném znění

### **I.**

1. Předmětem výpůjčky je movitá věc – vozidlo Škoda Rapid, RZ 6M6 8006, jejímž vlastníkem je půjčitel (dále též „předmět výpůjčky“).
2. Účetní hodnota předmětu výpůjčky podle odstavce 1 činí celkem 268 280,00 Kč vč. DPH, to je slovy: dvěšestšedesátosmtisícdvěštosmdesát korun českých.
3. Obvyklá hodnota užívání předmětu výpůjčky za dobu sjednaného užívání činí 171 240,00 Kč vč. DPH, to je slovy: stosedmdesátjednatisícdvěštetčtyřicet korun českých.

### **II.**

Vypůjčitel prohlašuje, že je mu stav vozidla, které tvoří předmět výpůjčky dle této smlouvy, dobře znám, neboť si dané vozidlo prohlédl před uzavřením této smlouvy, a potvrzuje, že je ve stavu způsobilém k řádnému užívání.

### **III.**

1. Vypůjčitel může předmět výpůjčky užívat pouze za účelem zabezpečení své činnosti uvedené ve spolkovém rejstříku.

2. Vypůjčitel bere na vědomí, že bez předchozího souhlasu půjčitele nesmí předmět výpůjčky přenechat k užívání třetí osobě.

#### IV.

Smlouva o výpůjčce se sjednává na dobu určitou od 1. 3. 2021 do 28. 2. 2022.

#### V.

O faktickém předání a převzetí předmětu výpůjčky na počátku a po skončení výpůjčky bude smluvními stranami sepsán protokol o předání a převzetí předmětu výpůjčky. Nejpozději v den skončení výpůjčky předá vypůjčitel půjčiteli předmět výpůjčky ve stavu, v jakém jej převzal, s přihlédnutím k obvyklému opotřebení. V protokolu o předání a převzetí předmětu výpůjčky bude uveden též jeho stav. Oprávněným zástupcem k podpisu protokolu za stranu půjčitele je [REDACTED] a za stranu vypůjčitele [REDACTED]

#### VI.

1. Obě smluvní strany se dohodly, že půjčitel může skončit užívací vztah dle této smlouvy výpovědí s výpovědní lhůtou 30 dnů počínající doručením výpovědi vypůjčiteli, nebo od této smlouvy okamžitě odstoupit i před skončením dohodnuté doby výpůjčky, jestliže vypůjčitel nebude řádně a včas plnit své povinnosti vyplývající z této smlouvy nebo jestliže bude půjčitel potřebovat předmět výpůjčky k plnění úkolů v rámci své působnosti.
2. Vypůjčitel bere též na vědomí, že půjčitel může požadovat okamžité vrácení předmětu výpůjčky i před skončením stanovené doby výpůjčky, jestliže vypůjčitel nebude předmět výpůjčky řádně užívat nebo jestliže předmět výpůjčky bude užívat v rozporu s účelem, kterému slouží.

#### VII.

1. Obě smluvní strany se dohodly, že vypůjčitel si bude provoz (doplňování pohonných hmot, provozních náplní, mytí, čištění) spojený s řádným užíváním předmětu výpůjčky zajišťovat sám vlastním nákladem i úsilím a svým jménem. Vypůjčitel dále ponese náklady spoluúčasti z havarijního pojištění v případě havárie. Úhradu dálničního poplatku, servis, opravy závad předmětu výpůjčky zajišťuje půjčitel. Požadavek na servis a opravy sdělí vypůjčitel půjčiteli písemným oznámením na e-mailovou adresu: [REDACTED] včas a bez zbytečného odkladu. V případě, že vypůjčitel požadavky na servis nebo opravy stanovenou formou a ve stanovené době nesdělí, ponese vypůjčitel následky škod způsobených zanedbanou údržbou předmětu výpůjčky ke své tíži. Vypůjčitel bere na vědomí, že po dobu provádění servisu či opravy není půjčitel povinen zajistit vypůjčiteli náhradní vozidlo.

#### VIII.

Tato smlouva nabývá účinnosti jejím uveřejněním v registru smluv.

#### IX.

Tuto smlouvu lze změnit pouze formou písemných, oboustranně dohodnutých a vzestupně číslovaných dodatků. Bez dodržení těchto podmínek není změna smlouvy platná.

## X.

1. Tato smlouva je vyhotovena ve 4 stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Každá ze smluvních stran obdrží 2 vyhotovení smlouvy.
2. Smluvní strany výslovně prohlašují, že samotný obsah této smlouvy není důvěrnou informací ani obchodním tajemstvím a berou na vědomí, že tato smlouva bude v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), uveřejněna v registru smluv. Uveřejnění této smlouvy v registru smluv zajistí půjčitel. Dále smluvní strany prohlašují, že souhlasí s případným zveřejněním textu této smlouvy v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.
3. Vypůjčitel bere na vědomí, že výpůjčka dle této smlouvy je veřejnou podporou poskytovanou za splnění podmínek Nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 ze dne 18. prosince 2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis, které bylo zveřejněno v Úředním věstníku Evropské unie č. L 352/1 dne 24. prosince 2013.
4. Vypůjčitel prohlašuje, že před uzavřením této smlouvy sdělil půjčiteli pravdivé a úplné informace o tom, zda ve vypůjčitelem užívaném účetním období, ve kterém tato smlouva nabyde účinnosti, a dvou bezprostředně předcházejících účetních obdobích vznikl spojením podniků, nabytím podniku nebo rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku, a tyto poskytnuté informace se ke dni uzavření této smlouvy nezměnily.
5. Vypůjčitel dále prohlašuje, že sdělil půjčiteli před uzavřením této smlouvy, zda naplňuje kritéria jednoho podniku definovaná v čl. 2 nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 ze dne 18. prosince 2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis (uveřejněno v úředním věstníku EU dne 24. 12. 2013 č. L 352/1), včetně uvedení identifikace subjektů, s nimiž jeden podnik tvoří, a ke dni uzavření této smlouvy nedošlo ke změně těchto sdělených údajů.
6. V případě rozdělení vypůjčitele na dva samostatné podniky či více samostatných podniků v příjemcem užívaném účetním období, ve kterém tato smlouva nabyde účinnosti, a dvou bezprostředně nadcházejících účetních obdobích, je vypůjčitel povinen neprodleně po rozdělení kontaktovat půjčitele za účelem sdělení informace, jak podporu de minimis poskytnutou dle této smlouvy rozdělit v Centrálním registru podpor malého rozsahu.
7. Tato smlouva o výpůjčce byla schválena usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/11/52/2021 ze dne 15. 2. 2021.

V Olomouci dne:

V Olomouci dne:

.....  
za půjčitele

Ing. Lubomír Baláš

ředitel Krajského úřadu Olomouckého kraje

.....  
za vypůjčitele

Bc. Pavel Šoltys

předseda správní rady